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Egyszerű többség 

Tisztelt Közgyűlés! 

 
2016. októberében több protokoll vendég kíséretében városunkban járt Portugália 
magyarországi nagykövete, aki a Szekszárd város vezetőségével folytatott tárgyalása során 
átadta a portugál Viseu város üdvözletét és tolmácsolta António Almeida Henriques, Viseu 
város polgármesterének azirányú szándékát, hogy szeretnének testvérvárosi kapcsolatra lépni 
Szekszárddal. Nagykövet asszony ezen kívül jelezte, hogy Viseu városa a testvérvárosi 
egyezmény előkészítésére 2017-ben személyes találkozóra invitálja városunk vezetőit. A 
tájékoztatójában elhangzott, hogy a portugál város mintegy 45.000 lakosú és a híres Dao 
borvidék központja is egyben, több mint ezer éves történelmi és kulturális értékekkel, 
hagyományokkal, így igen sok hasonlóságot mutat Szekszárd városával. 
 
Városunk az elmúlt hónapokban felvette a kapcsolatot Viseu városával és a lisszaboni Portugál 
Nagykövetséggel az idei látogatás megszervezése kapcsán. Az elmúlt héten a lisszaboni 
nagykövet, Breuer Klára asszony jelezte, hogy Viseu városával közösen előkészítették a 
szekszárdi delegáció útját és 2017. június 18-21. között egy 4 fős delegációt invitálnak 
Lisszabonba, illetve Viseu városába. A delegáció tagjaiként Ács Rezső polgármestert, Dr. Haag 
Éva alpolgármestert, Böröcz Máté kabinetvezetőt és ifj. Duzsi Tamást borászt várják, aki 
egyben a küldöttség tolmácsa is lesz az út során. A látogatás alkalmával a Nagykövetség által 
szervezett protokoll programokon kívül Viseu városában áttekintik a testvérvárosi 
együttműködés lehetséges területeit és megállapodnak a testvérvárosi egyezmény 
aláírásának időpontjaiban is. 
 
A kiutazással kapcsolatos költségeket a 2017. évi költségvetésben a nemzetközi kapcsolatokra 
tervezett költségkeretből lehet biztosítani. 

 
 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, döntsön a portugáliai meghívás elfogadásáról és a meghívott 
személyek kiutazásáról. 
 
Szekszárd, 2017. május 10. 
 
 
 

 Berlinger Attila 
     kommunikációs referens 
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Határozati javaslat 
 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének …/2017. (V.18.) határozata 
külföldi meghívásról 

 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése 
 
1.) elfogadja a lisszaboni nagykövetség és Viseu városának meghívását a 2017. június 18-21. 

közötti programokra és az alábbi személyeket delegálja a kiutazó küldöttség tagjai közé: 
 
- Ács Rezső polgármester 
- Dr. Haag Éva alpolgármester 
- Böröcz Máté kabinetvezető 
- ifj. Duzsi Tamás tolmács 

 
Határidő: 2017. május 18. 
Felelős:  Ács Rezső polgármester 

 
2.) felhívja a Polgármesteri Hivatalt, hogy a külföldi kiutazásokkal kapcsolatos előkészületeket 
tegye meg és gondoskodjon a költségek kifizetéséről a 2017. évi költségvetés egyéb általános 
kiadásaiban szereplő „Nemzetközi kapcsolatok” címén betervezett előirányzat terhére. 
 
Határidő: 2017. június 18. 
Felelős: Ács Rezső polgármester 

Dr. Molnár Kata jegyző 


